



万圣节来临(11月1日),奇装异服大盘点!每年的10月底,西方人就迫不及待披上奇装异服,涂上满脸的妖魔鬼怪妆,试图吓跑恶灵野鬼,迎接秋日的丰收。小孩们或是化妆,或是戴上面具,挨家挨户地搜罗糖果,“不给糖果就捣蛋”的把戏沿袭了上千年。娱乐名流也是穿得不亦乐乎,这段日子再没有人为你的着装品位指指点点,怎么惊悚怎么来,咋样古怪就咋穿,说不定还能借着出位的装扮多在媒体上露个脸,拉高人气。不过明星们的风格离“装神弄鬼”的万圣节传统略显跑偏,不以吓人为目的的单纯Cosplay成了时下的热门选择。今年麦莉·塞勒斯的“胸衣配哪吒头”无疑为众多明星提供了灵感,浪女帕丽斯·希尔顿就是模仿者之一。还有人Cosplay黑人演员,满面涂黑遭到“种族歧视”的差评。换装大派对将持续小半个月,一直到万圣节过去为止。不过,拿大伙的装扮跟Lady Gaga比,那就是小巫见大巫了,因为Lady Gaga的世界天天都是万圣节!快来瞧下到目前为止,今年的万圣节有哪些出彩装扮吧。南都供稿

WTF?!小组

> 黑衣黑裤黑面罩,这是谁……小李莱昂纳多!上个星期出席某万圣节派对时的小李长这样。

我已经连续三天出现在这个版面了!对我来说,每天都是万圣节!(设计对白)

13 Lady Gaga(歌手) 不予置评。10月29日晚,伦敦街头的Lady Gaga顶着超大的羽毛出场了。

哈啰喂!

借万圣节的鬼怪氛围《今日美国》还评出了全美“最令人毛骨悚然的明星”排行榜,他们在非万圣节时段也把人吓得够呛。玛丽莲·曼森当之无愧称冠,Lady Gaga只排在第13!



玛丽莲·曼森

1 (歌手)“变态”的白面魔鬼,音乐界的邪恶撒旦。



保罗·雷宾斯

2 (演员、主持)这个怪蜀黍曾被指控收藏儿童色情录像带。



丹尼斯·罗德曼

3 (篮球明星)发型怪异、花里胡哨,是个“文身博物馆”。



霍华德·斯特恩

4 (导演、演员)直言不讳、特立独行,千年不变的一头小卷黑发,密密麻麻。



安迪·狄克

5 (喜剧演员)瘾君子安迪常有惊人之举,比如龙爪摸胸。



查理·辛

6 (演员)查理·辛召妓、吸毒、虐待女友,成了荒淫暴力的人间恶魔。